

Торжественное открытие летнего оздоровительного лагеря «Остров сокровищ»

07.06.2019 г. в Центре образования села Нешкан состоялось торжественное открытие ЛОЛ «Остров сокровищ». Командирам отрядов дали право поднять флаг смены «Острова сокровищ», отряды дружно представили свои визитки.

После торжественного открытия отряды состязались в «захвате территории», целью игры было окружить как можно больше школьных построек и объектов. Игра прошла на одном дыхании, дети проявили находчивость и смекалку в достижении цели.





